



В России в 2022 году может пройти Всемирная конференция по межрелигиозному и межэтническому диалогу. Как в интервью для ТАСС сообщила первый зампред комитета Совета Федерации по конституционному законодательству и госстроительству Людмила Бокова, окончательное решение об этом будет принято принять на очередной ассамблее Межпарламентского союза, которая пройдет в апреле.

Напомним, с инициативой проведения всемирной конференции в России выступила председатель Совета Федерации Валентина Матвиенко.

Парламентарий заявила, что межкультурный и межрелигиозный диалог может значительно помочь противодействовать риторике разобщения и содействовать миру.